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ДО 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ШУМЕН 
 
 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
от Красимир Костов – Кмет на Община Шумен 

 
 

Относно: Удостояване на Екатерина Димова Янчева с почетно звание – 
„Носител на Златна значка на град Шумен”  

 
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ, 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
  
 В Община Шумен постъпи предложение от РБ „Стилиян Чилингиров” и 
Настоятелството на НЧ „Добри Войников – 1856” за удостояване с почетно 
звание - „Носител на Златна значка на град Шумен” на Екатерина Димова 
Янчева. 
 Г-жа Янчева е родена в с. Белоградец, Варненско през 1936 година. 
Завършва Софийски университет „Климент Охридски”, българска филология и 
работи като учител в с. Егнило, гр. Нови Пазар. Зам. директор на МГ „Нанчо 
Попович” в гр. Шумен и Техникум по икономика, учител-методист по 
български език и литература към отдел „Просвета” в ОНС Шумен. 
 Г-жа Екатерина Янчева има богат управленчески опит в областта на 
просветата. Най-интересните обобщения от педагогическата си дейност е 
описала в научно-практическта разработка „Дневникът”. Като автор на тази 
книга тя дава отговор на много въпроси, възникнали от практиката. 
 Пословичната всеотдайност към работата, ерудицията и/ помагат да 
осъществи богата за шуменци дейност като директор на Окръжна библиотека 
Шумен от 1980 – 1991 г. В продължение на 11 години работата и/ се свързва с 
преместването и организирането на библиотечните фондове в новата сграда, 
отваряне на библиотеката към обществеността и превръщането и/ във водещ 
културно-информационен институт с национално значение. Под нейно 
ръководство започва да функционира комплексен отдел Изкуство. По нейна 
инициатива се възстановява името на „Народна библиотека” – Шумен (1990 г.). 
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 След нейно предложение на 11 май 1981 г. в Шумен и за първи път в 
България се празнува професионалният празник на библиотечно-
информационните специалисти. По-късно този ден се превръща в национален 
ден на библиотекаря. 
 За достойната си дългогодишна и ползотворна дейност, за гражданската 
си позиция , г-жа Янчева е носител на орден „Кирил и Методий” – ІІІ и І степен 
и „Наградата на Шумен” (1999 г.). 
 Нейните професионални, граждански и обществени изяви в живота на 
Шумен продължават да бъдат пример и да будят уважение и признание. 
 

С оглед на гореизложеното, предлагам Общинският съвет да: 
 

Р Е Ш И: 
 На основание чл. 32 от Статута на символите, почетните знаци и звания 
на Община Шумен, присъжда почетното звание – „НОСИТЕЛ НА ЗЛАТНА 
ЗНАЧКА НА ГРАД ШУМЕН” на Екатерина Димова Янчева. 
  
 

  
 
КРАСИМИР КОСТОВ 
Кмет на Община Шумен 
 
 


